
 

 

 

MED MITI IN LEGENDAMI GRŠKIH OTOKOV 

MONFALCONE – KATAKOLON – KRETA – SANTORINI - BARI 

MSC MUSICA, 23.  – 30. 10. 2022 (8 dni) 

STROKOVNA EKSKURZIJA SŠGT MARIBOR  

    

    
DAN DATUM DESTINACIJA PRIHOD ODHOD 

NED 23. 10. MONFALCONE - Italija -    19:00 

PON 24. 10. PLOVBA - - 

TOR 25. 10. KATAKOLON – Grčija 9:00 17:00 

SRE 26. 10. HERAKLION – Grčija 9:00 18:00 

ČET 27. 10. SANTORINI - Grčija 7:00 19:00 

PET 28. 10. PLOVBA - - 

SOB 29. 10. BARI – Italija 7:00 14:00 

NED 20. 10. MONFALCONE – Italija 9:00 -    

 
 
MSC MUSICA je bila izdelana leta 2005, krstila pa jo je Sofia Loren. V dolžino meri 294 m in v širino 32 m. Na 13 
potniških palubah sprejme do 3013 potnikov in okoli 1000 članov posadke. Ladja je poznana po vrhunskem dizajnu, 
elegantnih prostorih… Ponuja več barov, igralnico, wellness center, fitnes, bazen… 
Vse kabine so opremljene s kopalnico (prha/wc), telefonom, tv, radiom, sefom, minibarom in klimo. 
Kategorizacija ladje: 4* 
 

             
 

 

 



 

 

 

KATAKOLON 
Katakolon je majhno pristanišče, ustanovljeno v prvi polovici 19. stoletja. Tesno je povezan z legendarno Olimpijo v 
neposredni bližini. Olimpija ja bila grški polis. Po kraju se imenujejo grške in moderne olimpijske igre, saj so se v njej na 
štiri leta odvijale olimpijske igre v čast boga Zevsa. Še vedno je ohranjen stadion, ki je sprejel okoli 45.000 ljudi. Na 
arheološkem območju je moč opazovati številne izkopanine nekoč pomembnega naselja: gimnazija, terme, hipodrom, 
številni templji … V neposredni bližini je arheološki muzej, poln nenavadnih odkritij starodavne Olimpije.  
 

HERAKLION 
Na izletu po največjem grškem otoku Kreti bomo spoznali obdobje Minojske kulture. Otok je znan po gričevnati 
pokrajini, kjer se nahajajo številni nasadi oljk in vinogradov. Zanimiva je idilična vasica Archanes, ki je 10 kilometrov 
oddaljena od palače Knossos. Vasica je ena najlepše ohranjenih, poznana po domači hrani in pijači. Ogleda vredna sta 
tudi  minojska palača Knossos in mesto Heraklion. 
 
SANTORINI 
Santorini je otok lave in sonca, poznan tudi kot zaljubljen grški otok. Obiskovalce navduši predvsem pol potopljena 
kaldera, ostanek verjetno največjega vulkanskega izbruha v zgodovini. Osupljivo vulkansko pokrajino dopolnjujejo 
kikladska arhitektura, tisočletna zgodovina, bogata turistična ponudba in prijaznost domačinov. Santorini je bil že 
večkrat izbran za najbolj priljubljeno počitniško destinacijo v Evropi, najlepši vulkan na svetu in vasico Oia, ki se ponaša 
z najlepšim sončnim zahodom na svetu.  
 

BARI 
Bari je drugo največje mesto v južni Italiji in pomembno pristaniško mesto v italijanski deželi Apulija. Je pomembno 
kmetijsko, industrijsko in predvsem trgovsko središče širšega zaledja. Njegova zgodovina je neločljivo povezana s 
pomorstvom. Že v času Rimljanov so preko pristanišča v Bariju prevažali vino in žito. Bizantinci so še povečali obseg 
trgovanja, medtem ko je v času Normanov dobil prekrasno arhitekturo. V tem času sta nastali tudi najpomembnejši 
sakralni stavbi: katedrala in cerkev sv. Miklavža, ki velja za mestnega zavetnika. 
 

 

                
 
VSTOPNI POGOJI ZA VKRCANJE NA LADJO: 

 
 



 

 

 

CENA: 470 EUR pri udeležbi 40 dijakov na avtobusu 
             
CENA VKLJUČUJE: 
- povratni avtobusni prevoz s turističnim avtobusom (klima, hladilnik, tv, video) do Monfalcona, 
- cestnine in parkirnine, 
- 7x namestitev v notranjih štiri-posteljnih kabinah kat. Bella (I1) na ladji MSC MUSICA (pomembno***), 
- storitev razširjenega polnega penziona na ladji (zajtrk, kosilo, prigrizki, večerja, polnočni bife), 
- v samopostrežni restavraciji sta na voljo 24 ur iz avtomata voda in čaj, 
- animacijo na ladji, uporabo bazenov, fitnesa, gledališke predstave, 
- pristaniške takse v vrednosti 140 EUR po osebi, 
- peš oglede mest po programu 
- vse zunanje oglede po programu, 
- zavarovanje Coris z asistenco v tujini (krije tudi Covid-19), 
- zavarovanje odpovednega rizika za primer bolezni, nesreče, pozitivnega testa na Covid-19, 
- ladijske napitnine v znesku 70 EUR po osebi, 
- vodenje in organizacijo strokovne ekskurzije. 
 
 

 

POMEMBNO*** 
V vsaki kabini je pogoj, da sta nameščena vsaj dva dijaka, ki na dan odhoda nista dopolnila 17. let. 
 
 

OPOMBE! 
Obveščamo vas, da je potreben gotovinski polog gotovine na ladji v znesku 100 EUR po dijaku, ki se deponira na 
kabinski račun. V primeru nične porabe, se položeni depozit izplača v gotovini v celotnem znesku nazaj, v  primeru 
porabe in potrošnje na ladji, pa se dijaku povrne vplačana razlika od položenega pologa oz. potnik doplača razliko, v 
primeru, da je porabil več od položenega depozita. 
 
 

PRIJAVE NA STROKOVNO EKSKURZIJO in PLAČILNI POGOJI:  
Prijaviti se je potrebno na spletni strani SŠGT Maribor, kjer se bodo prijave odprle 1. 8. 2022 ob 20. uri. Na voljo je 40 
prostih mest. Po prijavi vam bomo poslali prijavnico na e-mail, ki jo boste vrnili izpolnjeno z vašimi osebnimi podatki. 
Po prejemu računa se plača akontacija 30 % v roku 5 dni od prijave, preostane pa najkasneje do 10. 10. 2022. 

 
Križarjenje in vsi izleti bodo v času obstoja nevarnosti širjenja virusa Covid-19 izvedeni v skladu s priporočili NIJZ in zdravstvenimi 
protokoli ladjarja in pristojnih organov. Potniki se na potovanju ravnajo skladno z veljavnimi higienskimi varnostnimi priporočili.  

 

KLAVZULA – koronavirusa Sars-CoV-2 (Covid-19) 
V primeru, da odhod zaradi poslabšanja epidemiološke situacije v predvidenem terminu odhod ne bo mogoč, ali da se država 
nahaja na rdečem seznamu, si pridržujemo pravico do spremembe odhoda strokovne ekskurzije ali njene odpovedi. V tem primeru 
se potnikom povrnejo vsi stroški razen strošek prijavnine v znesku 15 EUR po osebi, skladno s splošnimi pogoji in navodili 
potovanja. Podrobneje so predstavljeni na spletni strani:  https://www.pozejdon-turizem.com/splosni-pogoji ! 

 
Rače, 12. 7. 2022 
 

Splošni pogoji  so sestavni del programa in so objavljeni na spletni strani www.pozejdon-turizem.com. 
 

      

 

https://www.pozejdon-turizem.com/splosni-pogoji
http://www.pozejdon-turizem.com/

